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[bookmark: OpenAt]August Van is advocaat sinds 1996. Hij studeerde rechten aan de Erasmus Universiteit Rotterdam waar hij in 1995 promoveerde op het onderwerp ‘Onzekerheid over daderschap en causaliteit’. Sinds 2001 is August als universitair docent verbonden aan de vakgroep Rechtsgeleerdheid van de Vrije Universiteit Amsterdam. Hier doceert hij het mastervak ‘Aansprakelijkheid en Verzekering’. Sinds 2015 is hij MfN-geregistreerd mediator.
Als advocaat werkte August aan tal van baanbrekende procedures, zoals Baby Joost, het Taxibus-arrest en de legionellabesmetting tijdens de Westfriese Flora. Vanuit de Vrije Universiteit was hij samen met Arno Akkermans auteur van de in letselschadezaken veel gebruikte IWMD-vraagstelling. 
August Van heeft talloze publicaties op zijn naam staan op het gebied van de aansprakelijkheid voor letselschade. Daarnaast is hij regelmatig als spreker te beluisteren op nationale en internationale congressen op ditzelfde terrein. Van 2002 tot 2006 was hij rechter-plaatsvervanger bij de Rechtbank Arnhem. Hij bekleedt diverse docentschappen en is redacteur van het Tijdschrift Vergoeding Personenschade.
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