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[bookmark: OpenAt]Dalila Salhi studeerde rechten aan de Vrije Universiteit Amsterdam. Tijdens haar studie blonk zij uit in het aansprakelijkheidsrecht. In 2024 studeerde zij af op het onderwerp ‘De kosten van een noodzakelijke verhuizing’. Samen met August Van schreef zij voor het Tijdschrift Vergoeding Personenschade een wetenschappelijk artikel over dit onderwerp. Hierin introduceerden zij het leerstuk van de faciliteringsplicht
In 2025 publiceerden Dalila samen met August haar tweede wetenschappelijke artikel. Het onderwerp daarvan is ‘De kosten van de deelgeschilprocedure’. Het artikel verscheen eveneens in het Tijdschrift Vergoeding Personenschade.
Na haar studie werkte Dalila gedurende een jaar als letselschadejurist bij Sedgwick. Binnenkort wordt zij beëdigd als advocaat-stagiaire. Naast haar werk is Dalila gastdocent op de Vrije Universiteit Amsterdam.
Dalila is als stagiaire-ondernemer op basis van een samenwerkingsovereenkomst verbonden aan het kantoor Van Letselschade Advocaten & Mediation. August Van is haar patroon. Zij treedt naar buiten onder de naam van het kantoor Van Letselschade Advocaten & Mediation.
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